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oRDEN DEL oÍ¿,'

l. Llamado a lista y verificación del quorum.

2. Lectura, discusión y aprobación del acta de la sesión anterior,

3. INVITADOS: crnrNTE DE LA Eps FAMTLTAR DE coLoMBrA.
TEMA: PARA QUE RINDA UN INFOR]VIE SOBRE LOS COMPROMISOS QUE
QUEDARON PENDIENTES EN EL PERIODO PASADO COMO CONSTA EL EN
EL ACTA NOO82 DEL 18 DE NOVIEMBRE DEL2A25.

4. Lectura de comunicaciones y correspondencias.

5. Proposiciones y asuntos varios.

6. Cierre de Sesión.
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DARWIN CHICA TIRADO
Presidente

MARTA RIOS REWELTA
Segundo vicepresidente
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MARIA P. MENDOZA VEGA
Primer vicepresidente

YJ A MENA O

Secretaria
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LISTADO DE ASISTENCIA
Concejo Municipal.
de CoveñasrVZx@tD,

Presidencia
<fet Concejo

CONCEJALES DEL MT'NICIPIO
DE COVENAS - SUCRE M26
En cunplimiento del acuetdo 0(D de 2)25 er, tu ARTúCI-¡LO 145, Vedfrcación de esictencia. Pa¡a efectos del rcconocimiento dc
honotarios, todo con@ial debe frtmat un rcgiet¡o de asiste¡rcie a cada urra de las cesionca plerrede§. El eecfttsrio genenl eerá el
teolronsable de llev$ @te regis¡¡o. EI ltgist¡o también podfii realiza¡se a kavés de fon¡rato Wtal u otro ,rrétodo que ga@rrtice la
autendcidad y verifrcación de le esieEncia. El seüetario gerretel será el ftoporreable de admioisttat y custoüa¡ eete ftghdo.

Fecha: \% b'1- 1 ÓLJ

PARTTDO / BANCADA firmaNO
IDENTIFICACIÓN# NOMBRES Y APELLIDOS

CENTRO1,.1,31,.105.40701 CHICATIRADO DARTT/IN

FUERZA DE LA PAZ C+h/^--t79.884.09602 DIAZ BL'4NCO IAWER JOS E

CENTRO DEMOCRATICO1,.1,31,.1,08.42503 FEKIA MERCADO SADDAM AI}ERTO
92.231..568 CAMBIO RADICAL <4".4F7=HERNANDEZ TUUO ERIJ RAFAEI-04

V*-rr/--26008948 PARTIDO DE I}I U05 MAWUEZ LOPEZ SORAIDA

33.055.191
PARTIDO

INDEPENDIENTE rhñfu(btMENDOZA T/EGA MAKIA PATRICIA06

PARTIDO ASI1.731.107.08207 NUÑEZ KINCO JAWER SEGUNDO
PARTIDO CONSERVADÓ( /¿l O/rc,¡q; o-ctto1.102.809.56708 OI-ASCOAGA CUEI-]-O LU$ EDUAKDO

92.229.11,5 PARTIDO ASI r1)e6'ro 
. d/eurrr(E09 REVUELTAS AGUIRRE PEDRO EIf,ECER

64.921.35r PARTIDO LIBERAL V{a,,{d f,*Q10 RlO§ REVUELTA MARTA ISABEL

1.131.109.360 CENTRO DEMOCRATICO- _fu+ZUBIRIA PEROZA I<EBIN ANDRES1t
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DAR§7IN CHICA TIRADO
Presidente honorable concejo municipal

KELLYJO A MENA O.
Secretaria general
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ACTA N"011
(18t02t20261

En Coveñas siendo las 9:35 A.M. del día 18 de febrero del año 2026 se reunieron
de forma presencial los honorables concejales: DARWIN CHICA TIRADO, JAVIER
DIAZ BLANCO, SADDAM FERIA MERCADO, ERIS HERNANDEZ JULIO,
SORAIDA MARQUEZLOPEZ, MARIA VEGA MENDOZA, JAVIER NUÑEZ RINCO,
LUIS OLASCOAGA CUELLO, PEDRO REVUELTAS AGUIRRE, MARTA R¡OS
REVUELTAS, KEBIN ZUBIRIA PEROZA, con elfin de, INVITADOS: GERENTE DE
LA EPS FAMILIAR DE COLOMBIA.TEMA: RENDIR INFORME SOBRE LOS
COMPROMISOS QUE QUEDARON PENDIENTES EN EL PERIODO PASADO,
COMO CONSTA EN EL ACTA N'082 DEL 18 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2025,

DESARROLLO

Se da inicio a la sesión en voz del señor presidente del concejo DARWIN

CHICA quien expresa: ": Muy buenos días honorables concejales, sean
todos bienvenidos a esta sesión programada para el día de hoy 18 de
febrero de 2026, siendo las 9:35am. Por favor secretaria sírvase dar
lectura al Orden del día propuesto por la mesa directiva para la presente

sesión."
SECRETARIA DEL CONCEJO - "Gracias presidente" Coveñas - Sucre, 18

de febrero año 2026.

ORDEN DEL DíA.

1. Llamado a lista y verificación de! quorum.
2. Lectura, discusión y aprobación del acta de la sesiÓn anterior

3. INVITADOS: GERENTE DE LA EPS FAMILIAR DE COLOMBIA.TEMA:
RENDIR INFORME SOBRE LOS COMPROMISOS QUE QUEDARON
PENDIENTES EN EL PERIODO PASADO, COMO CONSTA EN EL ACTA
N'082 DEL I8 DE NOV¡EMBRE DEL AÑO 2025.

4. Lectura de comunicaciones y correspondencias.
5. Proposiciones y Asuntos varios.
6. Cierre de Sesión.
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DARWIN CHICA - Gracias secretaria. Pongo a discusión y consideración de
los honorables concejales, el orden del día propuesto por Ia mesa directiva
para la sesión del día de hoy.

MARIA MENDOZA- " Aprobado presidente".
SECRETARIA DEL CONCEJO - "Señor presidente el orden del día fue
aprobado".
DARWIN CHICA - "Aprobado el orden del día damos inicio a la sesión
programada para el día de hoy. Secretaria, sírvase a leer el primer punto del

orden del día"

SECRETARIA DEL CONCEJO - (1) Llamado y lista de verificación del
quórum.
"Chica Tirado Darwin, presente. Diaz blanco Javier, presente. Feria mercado
Saddam, presente. Hernández Julio Eris, aquí. lt/árquez López Soraida,
Presente. Mendoza Vega María, presente. Núñez Rico Javier, presente.

Olascoaga cuello Luis, presente. Revuelta Aguirre Pedro. Río Revuelta

Marta, presente. Zubiria Peroza Kebin, presente. Llamado y lista de
verificación del quórum Con la asistencia de once (11) de los once (11)

de concejales que hacen parte de la corporación, señor presidente.
DARWIN CHICA - "Gracias secretaria, pasamos al siguiente punto"
SECRETAR¡A DEL CONCEJO -(2) Lectura, discusión y aprobación del acta
de la sesión anterior, señor presidente el acta de la sesión anterior se
encuentra publicada en gaceta
KEBIN ZUBIRIA - APROBADO ESTA EN GACETA PRESIDENTE.
DARWIN CHICA - Aprobada el acta anterior pasamos al siguiente punto
secretaria.

SECRETARIA DEL CONCEJO - (3) INVITADOS: Gerente de la EPS

FAMILIAR DE COLOMBIA. Como tema, para rendir informe sobre los
compromisos que quedaron pendientes en el periodo pasado, como
consta en el acta N"082 del 18 de noviembre de! año2025.
DARWIN CHICA TIRADO - Le cedemos la palabra al concejal Javier Díaz,
que es el ponente de esta iniciativa. Tiene la palabra Javier Diaz.
JAVIER DIAZ- Muchas gracias, presidente. Buenos días a todos. Presidente,
bueno, en vista de que no veo acto de presencia de los invitados, me gustaría
saber, secretaria, si hay alguna excusa.
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SECRETARIA DEL CONCEJO - Sí, señor concejal. Mandaron correo de
parte de la EPS Familiar de Colombia.
JAVIER DIPZ - ¿Me puede leer, por favor?
SECRETARIA DEL CONCEJO - Claro que sí.
Sincelejo, 16 de febrero de 2026. Señores,

Concejo Municipal. Asunto, solicitud de excusa de no asistencia a la sesión
plenaria. Lilian Erazo Márquez, mayor de edad y vecina de Sincelejo,
identificada con la cédula de ciudadanía número 64740274, expedida en
Sincelejo. Actuando en calidad de gerente departamental de la EPS Familiar
de Colombia, con elfin de manifestarles que estando dentro de la oportunidad
y términos legales, respetuosamente, me dirijo a usted para informar que no
podría asistir a Ia sesión plenaria convocada por el Concejo Municipal de
Coveñas a celebrar el día 18 de febrero de 2026 a las 9 a.m. La razon de mi
inasistencia se fundamenta en que se hace imposible trasladarse al municipio
por compromisos anteriores programados e irreemplazables. Por lo anterior,
solicito muy respetuosamente a esta corporación municipal aceptar mi
excusa y fije una nueva fecha y hora para la realización de la sesión. Me
comprometo a asistir puntualmente a la nueva fecha que se determine.
Agradezco su comprensión y quedo atenta a cualquier requerimiento
adicional.
Atentamente, Lilian Herazo Márquez, Gerente Departamental de Sucre.
JAVIER DIPZ- Muchas gracias, secretaria. Bueno, presidente, no es más sino
dejo a su disposición Ia reprogramación si hay espacio en este periodo o
cuando la mesa lo crea conveniente citaremos nuevamente a la EPS Familiar
de Colombia. Muchas gracias.
DARWIN CHICA- Gracias honorable concejal, veremos en el cronograma si
hay espacio, sino quedara para el otro periodo de sesiones ordinarias.
Secretaria pasamos al siguiente punto.
SECRETARIA DEL CONCEJO (4) Lectura de comunicaciones y
correspondencias.
DARWIN CHICA- ¿Hay lectura de comunicación y correspondencias?
SECRETARIA DEL CONCEJO- No señor presidente.
DARWIN CHICA- pasamos al siguiente punto.
SECRETAR¡A DEL CONCEJO - (5) Proposiciones y Asuntos varios.
DARWIN CHICA - Señores concejales nos encontramos en el punto de
proposiciones y asuntos varios. No habiendo proposiciones y asuntos varios
pasamos al otro punto secretaria.
SECRETARIA DEL CONCEJO -
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(6) Cierre de sesión.
DARWIN CHICA - "Habiéndose agotado el orden del día y no habiendo más
asuntos que tratar, damos por finalizada la sesión del día de hoy. Y se
convocara mañana jueves g:00am en este recinto, gracias a todos y
Bendiciones".
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DARWIN CHICA TIRADO
Presidente

MARIA . MENDOZA
Primer vicepresidente
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Secretaria general
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MARTA RIOS REVUELTA
Segundo vicepresidente

o

Cargo: Unidad de Apoyo Normativo Cargo: secretrtia geoeral
Nombre: Camila Bahamón G.

Cargo: secretaria general.

Fecha

Quienes tramitamos, proyectamos y revisamos declaramos que el documento lo encontramos ajustado a las normas y disposiciones
legales vigentes y, por lo tanto, baio fluestra responsabüdad lo presentamos parala- fttma.
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